

*Генеральный директор Страховой группы «МАКС» Надежда Мартьянова награждена медалью «За взаимодействие» II степени.*

Решение о награждении было принято руководством Судебного департамента при Верховном суде РФ «за большой личный вклад в развитие судебной системы, всестороннее содействие в укреплении и совершенствовании правосудия в Российской Федерации».

СК «МАКС» обладает многолетним опытом организации медицинского страхования судейского корпуса страны. В компании выстроена четкая организационная структура, которая позволяет обеспечить качественное медицинское обслуживание действующих судей, судей, пребывающих в отставке и членов их семей в масштабе страны.

В рамках госконтракта с Судебным департаментом при Верховном суде РФ, услуги предоставляются на базе более чем 4 тысяч лечебных учреждений в 85 субъектах Федерации. Среди них ведущие специализированные медицинские центры федерального и регионального значения, медицинские НИИ.

Ежегодно в адрес компании поступают десятки благодарственных писем как лично от застрахованных, так и от структур Судебного департамента, областных Судов, Советов судей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 07.10.2016